

ZAPISNIK

2. seje Finančnega, pravno-statutarnega odbora, ki je bila dne 03.05.2023 ob 18. uri v prostorih občine Brezovica.

PRISOTNI: Jana Bizavičar, Liljana Bošnjak, Marko Čuden, Andrejka Jamnik, Gorazd Kovačič, Mateja Lekan-Štrukelj in Boris Malovrh.

ODSOTNI: /

OSTALI: Sabina Ciriković, Nina Cvetko in Ivanka Stražišar.

Prisotnih je bilo 7 članov odbora, seja je bila sklepčna.

Dnevi red:

1. pregled in potrditev zapisnika 1. redne seje;
2. obravnava Predloga Odloka o spremembah odloka o proračunu Občine Brezovica za leto 2023 (I. rebalans) ter
3. razno.

AD 1 Pregled in potrditev zapisnika 1. redne seje

Sklep 1:

Finančni, pravno–statutarni odbor potrjuje zapisnik 1. redne seje Finančnega, pravno-statutarnega odbora.

Sklep je bil soglasno sprejet.

AD 2 Obravnava Predloga Odloka o spremembah odloka o proračunu Občine Brezovica za leto 2023 (I. rebalans)

Predsednik uvodoma poda splošne razloge za pripravo rebalansa, ki so lahko prestavitev investicije v naslednje leto, podražitve, nepričakovani izdatki, spremembe obsega financiranja, dvig plač v vrtcih,... Številka se uskladi z novim pričakovanim stanjem. Glavna opažanja glede I. rebalansa, ki jih poda predsednik so: realizacija odhodkov za izgradnjo kanalizacije se je prestavila v leto 2023; skladno s tem se je prestavilo tudi črpanje prihodkov; občina je izgubila sodni spor in morala v letu 2023 pristati na dogovor o odkupu dveh dvojčkov, v vrednosti 1,27 mio EUR, ki ju bo legalizirala in prodala; dviguje se subvencija vrtcem, v obsegu kot se dviguje povprečnina; predvideva se novo zadolževanje občine v višini 3,1 mio EUR; 0,5 mio EUR manj prihodkov se pričakuje od JHL Ljubljana; povečujejo se investicijski transferi zaradi spremembe dinamike financiranja energetske sanacije objektov v lasti občine (gre za zaključek investicije v energetske sanacije 4 objektov v javno-zasebnem partnerstvu); povišujejo se obresti; zmanjšujejo se izdatki za ureditev Podpeškega jezera; zmanjšuje se izdatki za investicijsko vzdrževanje cest ter ureditev parka Vila kobi. Zanimalo ga je, ali gre pri dvigu subvencij za 43% za subvencijo vodovodne in kanalizacijske

omrežnine, kar omejuje dvig cen za občane, ali še za kaj drugega. Odgovor je bil, da samo prvo. Vprašal je še, zakaj veliko povečanje pristojbin za vzdrževanje gozdnih cest in ali to bremeni lastnike gozdov. Odgovor je bil, da ne in da je občina od države dobila dodatna namenska sredstva.

Ga. Jano Bizavičar je zanimalo, zakaj se ji računski razlika med odhodki sprejetimi s proračunom ter planiranimi z rebalansom ne izide, kot je bila nanizana v predlogu odloka o spremembah odloka o proračunu Občine Brezovica za leto 2023 (I. rebalans). Odgovor je, da smo primerjali odhodke planirane z rebalansom ter odhodke v veljavnem planu na dan 11.4.2023, ki ni nujno enak sprejetemu proračunu. Opaža tudi povečanje investicijskih transferov privatnim podjetjem (prestavitev sofinanciranja energetske sanacije objektov). Sprašuje, ali so upoštewane podražitve zavarovalnih premij. Občina ima sklenjene dolgoročne pogodbe z zavarovalnico, zato se cena ne spreminja. Zanima jo, ali gre za povišanje prihodkov iz najemnin na račun oddajanja novih kapacitet ali samo za zvišanje najemnin. Novih kapacitet se ne bo oddajalo. Nadalje jo zanima, kaj je upoštevano pri prihodkih od prodaje blaga in storitev (zaračunani stroški najemnikom, kanalizacijski priključki,...). Prihodki so predvideni na podlagi konkretnih informacij ter na podlagi dosedanje realizacije in predvidevanj do konca leta.

G. Marko Čuden pove, da so se sredstva pričakovana od JHL Ljubljana znižala za 0,5 mio EUR, ker se jih ne sme porabiti kot del sofinanciranja pri kohezijskem projektu izgradnje kanalizacije v aglomeraciji Ljubljana, kot je bilo prvotno mišljeno. Ostali pridobljeni prihodki so se nekaj že porabili za izgradnjo sekundarnih vodov, ostalo se bo porabilo za obnovo vodovoda v Krajevni skupnosti Brezovica. Nekaj bo ostalo za investicije v letu 2024.

G. Marko Čuden pove, da so se poleg projektov, ki so se črtali na področju komunale, z rebalansom dodali tudi novi NRP-ji, ki so: pločnik ceste Na Postajo, razširitev parkirišča pod pokopališčem na Brezovici, razširitev križišča pri novem objektu na Tržaški cesti ter izvoz iz avtoceste, ki bo končan do leta 2025. Povišale so se tudi pristojbine za vzdrževanje gozdnih cest. Komunala sredstva razporedi naprej za vzdrževanje gozdnih cest. Prihodki pa so skladni s pogodbo sklenjeno s pristojnim ministrstvom.

Predsednika je zanimalo zakaj tako zmanjšanje na področju turizma. G. Marko Čuden razloži, da gre za projekte, ki niso nujni. Ti projekti bodo sofinancirani, vendar njihova izvedba nima časovne omejitve. Zato bodo prestavljeni v naslednja leta.

Ga. Jano Bizavičar še zanima, kje bodo rekreacijski površine ter pasji parki. G. Marko Čuden pove, da v Krajevni skupnosti Brezovica. V tem mandatu naj bi občina vsaki krajevni skupnosti zagotovila novo igrišče, na novi lokaciji.

Predsednika zanima, na kakšen način lahko krajevna skupnost uvrsti nov NRP, ki ga ni uvrstila z rebalansom, pa je projekt vezan na kohezijska sredstva. Odgovor je s sklepom župana.

Sklep 2:

Finančni, pravno-statutarni odbor posreduje Predlog Odloka o spremembah odloka o proračunu občine Brezovica za leto 2023 (I. rebalans) v nadaljnjo obravnavo na Občinski svet in mu predlaga njegov sprejem.

Sklep je bil soglasno sprejet.

AD 3 Razno

Seja je bila zaključena ob 18.38.

Zapisala:
Nina Cvetko

Predsednik odbora:
Gorazd Kovačič